J

#% | BISON GEAR

Toyota FJ Cruiser

Panel Zewnetrzny MOLLE
Instrukcja Montazu

FJ-EXT-R; FJ-EXT-L

\(U@M¢

==l

"ﬁ/@ |

0O Zanim rozpoczniesz

Zapoznaj sie z niniejszg instrukcjg. Panel Zewnetrzny jest dostarczany w

jednej paczce. Upewnij sie, ze wszystkie elementy z Listy Czesci znajdujag sie
w opakowaniu. Dobierz potrzebne narzedzia.

bison-gear.com Strona1z10



BISON GEAR

€ Lista czesci-FJ-EXT-R
CZESC SZT. RYSUNEK

LP

Panel

0 0 0T /
( 0 (e rl.;:‘ﬁ — ( (j
. | e T T
) Srodkowy 1 S
uchwyt /o,  C e/
a— "
000 0 xuq/

Gorny uchwyt
/ /
Jf/ Vj - /
/ . “"; /

Strona2z10

bison-gear.com



BISON GEAR

4 Godrna 1 A
przyssawka \
5 Dolna 1 /o ) l}
przyssawka N
Sruba M6x16
J
° | so7sso2 | ° E@)
Podktadka —
7 ptaska M6 2 @
DIN 125
Nakretka 7
kotnierzowa {%i\\
8 15 *;[ L)
M6 W\
DIN 6923 -
9 Zaslepka M6 2 A |
|
Naklejka
10 ochronna na 1
lakier

bison-gear.com

Strona3z10



BISON GEAR

€ Lista czesci- EXT-FJ-L

SZT.

RYSUNEK

LP CZESC

Panel

Srodkowy
2
uchwyt

Gorny uchwyt

bison-gear.com

Strona4z10



BISON GEAR

4 Gorna 1 {x -
przyssawka \
- “\"
5 Dolna 1 [ o \ fU
przyssawka N
Sruba M6x16
|
° | 1so07380-2 15 E@)
Podktadka —
7 ptaska M6 2 @
DIN 125
7
Nakretka i A
8 | kotnierzowaM6 | 15 | L)
\, § \ &\\J/
DIN 6923 W
o | Nakata | ==
zaslepiajgca M6 | ||
| |
|
Naklejka
10 ochronna na 1
lakier

bison-gear.com

Strona5z10



BISON GEAR

A Lista potrzebnych narzedzi':

- Klucz imbusowy 4 mm (szesciokatny)
- Klucz ptaski 10 mm

Film instruktazowy (EN):

TUWAGA: Narzedzia nie sg dotgczone do zestawu.

bison-gear.com Strona6z10



BISON GEAR

Schemat Panelu Zewnetrznego MOLLE

M6 flange nut

M6x 16 flange bolt

M6 flange nut

High suction cup

Low suction cup

Blind nut M6 Flat washer M6

bison-gear.com Strona7z10



BISON GEAR

& Montaz:

Przed podjeciem pracy zapoznaj sie ze Schematem Panelu Zewnetrznego na
stronie 7. Znajdziesz tam roztozony rysunek ukazujgcy, jak zainstalowac ze
sobg wszystkie czesci. Przyktad pokazano dla prawego panelu bocznego. Lewy
panel boczny jest jego lustrzanym odbiciem, zatem procedura jest taka sama.

W celu prawidtowego zamontowania produktu podagzaj za ponizszymi
wskazéwkami:

1. Przykrec¢ przyssawki do panelu za pomocg nakretek zaslepiajacych M6
oraz podktadek ptaskich M6. Dolna przyssawka powinna byc¢
zamontowana z przodu panelu.

2. Przykrec¢ wstepnie sSrodkowy i géorny uchwyt do panelu za pomocga srub
M6x16 oraz nakretek M6.

1! Panel zostat zaprojektowany do wspétpracy z ptaskimi powierzchniami
pionowymi - takimi jak relingi boczne bagaznika dachowego. Produkt
dedykowany jest bagaznikom dachowym od Bison Gear, ale przygotowany
jest rowniez do bagaznikéw dachowych innych producentéw. Przed
przystgpieniem do montazu panelu do bagaznika dachowego innego
producenta upewnij sie, ze pasuje on do tego rodzaju produktu.

3. Umies¢ wczesniej przygotowany panel na samochodzie. Zaznacz na
samochodzie potozenie dolnej przyssawki i przyklej do karoserii

bison-gear.com Strona8z10



BISON GEAR

naklejke ochronng na lakier (chroni ona przed $cieraniem lakieru
spowodowanym mikro ruchami panelu i wibracjami).

4. Wstepnie przykre¢ panel do bagaznika dachowego. Zestaw zawiera 4
sSruby M6x16 i 4 nakretki M6, ktére sg przeznaczone do przykrecenia
panelu do bagaznika.

W przypadku montazu panelu do bagaznika dachowego od Bison Gear
mozesz uzy¢ srub M8, ktére stuzg do przykrecenia poprzeczek do
bagaznika.

"' Panel nalezy przykreci¢ do bagaznika dachowego za pomoca minimum 4
Srub.

5. Wyreguluj potozenie panelu.

6. Dokrec wszystkie sruby i nakretki.

Upewnij sie, ze wszystko zostato prawidtowo zamontowane, a wszystkie Sruby
dokrecone. Jesli wszystko jest w porzadku, Twoja praca zostata wykonana.

Po przejechaniu 50 km z produktem sprawdz doktadnie wszystkie Sruby i
dokrec je ponownie w razie potrzeby.

bison-gear.com Strona9z10



BISON GEAR

Baw sie dobrze z produktem od Bison Gear!

=

BISON
LGEAR )

Email: contact@bison-gear.com

Telefon: +48 505 642 981

bison-gear.com Strona10z10



